

ஊர்வலம் திருவாரூர் காவலர் படைப்புகள் மீ தான பரேினவாதிகளின் பொருளாதார தடவை, பாலிகளையே நித்திரையில் இருந்து உலுப்பி எழுப்ப முன்கின்றது. அவர்களோ கனவா கண்ட எழுந்தவன் போல் புலம்புகின்றனர். உடனே புலிப் பொருளாதாரம் பற்றி பசேுகின்றனர்.

ஆனால் தமிழீழ மக்களின் தசேிய பொருளாதாரம் பற்றி அவர்களால் பசேமுபிவதில்லை. பரேினவாத பொருளாதார தடவையை, தாம் வறெறிகரமாக வனென்றுவிடுவோம் என்று, ஊரையே ஏமாற்றும் ஒரு பரப்புரையை சூடாகாட்டில் நடத்துகின்றனர்.

ரி.ரி.என் தொலைக்காட்சியில் 'நிலவரம்' என்ற நிகழ்ச்சியில் 'பொருளாதார தடவைகளும் பொருண்மிய போராட்டமும்' என்ற தலைப்பில் இதனைச் செய்தனர். உப்புச்சப்பற்ற, நடமைறகைக்கு உதவாத, சூடாகாட்டில் எரிந்து சிதன்து கிடக்கும் பிணங்களையே நோக்கி ஒரு பரப்புரை நடத்தினர். புலித் தசேிய பொருளாதாரத்தை கட்டி, நாம் மக்களையே மீட்டுவிடுவோம் என்கின்றனர். உலக பொருளாதாரம் பற்றி கரிகாலனும், பாலகிருஸண்ணும் தம்பாட்டுக்கு பதைதியம் போல், கவர்ச்சியாக அலட்டினர். இந்த அலட்டலை பதிவுகள் இணையத்தில் நீங்கள் பார்க்க முடியும். <http://www.pathivu.com/?ucat=nilavaram>

'பொருளாதார தடவைகளும் பொருண்மிய போராட்டமும்' என்ற தலைப்பில் விவாதித்தவர்கள், விடையைத் தவிவாதிக் க முடியாத விடையைத் துக்கு வளியில், விடையைத் தை சிதன்து வீங்குவதைத் தனர். சிறிலங்கா பரேினவாத அரசு, உலகம் என்று சன்னிகண்டவன் போல் உளறியவர்கள், தங்களது பொருளாதாரம் பற்றி கடுமையான முடிவில்லை. இதனை பாலிகளின் தமிழீழ பொருண்மிய மமே பாட்டு நிறுவன பொறுப்பாளர் கரிகாலனும், பாலிகளின் பொருளாதார ஆய்வாளர் பாலகிருஸண்ணும், தத்தமது வள்ளை வட்டி அறிவுப்புலமைக்கு ஏற்ப இதனை பரப்புரையாக்கினர்.

இந்த நிலையில் கரிகாலன் தலைவரின் தீர்க்க தரிசனம் பற்றி புலுடா விடுகின்றார்.
கரிகாலன் ஒரு அசல் பச்சோந்தி என்பதால், இப்படி மக்கள் முன் புலுடா அடிக்
முடிகின்றது. மொத்தத்தில் இவர்களின் கருத்துக்கள் நடமுறையைற்ற வறெறிடத்தில்,
நடமுறையில் மக்களின் வாழ்வை சிறையாட்கின்ற எல்லகைக் குள், இவர்கள் நல்ல
கிளுகிளுப்புக் கதையை சொல்லுகின்றனர்.

இன்று புலிப் பொருளாதாரம் பற்றி அலட்டுகின்றனர். பரீனவாதம் ஒரு பொருளாதார
தடயை விதிக்கின்றது என்றால், அதற்கு எதிர்ப்பினையை மட்டும் வார்த்தைகளால்
வெளிப்படுத்துகின்றனர் ஒழிய நடமுறையில் அல்ல. இதன் மீலம் ஒரு உண்மை
அம்பலமாகின்றது. தமிழீழ புலிப் பொருளாதாரம் என்ற ஒன்று, இன்றுவரை
இருக்கவில்லை என்பதை இது நிறுவுகின்றது, ஒத்துக் கொள்கின்றது. அதாவது தசீய
பொருளாதாரம் புலிநோக்கில் கட்ட உருவாக் கப்படவில்லை என்பதை
எடுத்துரைக்கின்றது. இயல்பான மக்களின் வாழ்வு சார்ந்த, அவர்களின்
தன்னியல்பான பொருளாதார உற்பத்தியைத் தாண்டி, தசீய பொருளாதாரம் என்ற ஒன்று
கிடயாது என்பதை இந்த விவாதம் மறுபடியும் உறுதி செய்துவிடுகின்றது.

புலிப் பொருளாதாரம் வரிப் பொருளாதாரம் தான். தரகு வர்த்தகர்கள் தான். மக்களை ஏமாற்றியும், மிரட்டியும், சூரூட்டியும், திரூடும் பணப் பொருளாதாரம் தான். உற்பத்திப் பொருளாதாரத்தை சார்ந்து, புலிகள் மக்களை அணிதிரட்டியது கிடையாது. அந்த அரசியல் கிடையாது. 'சாவிலும் வாழ்வோம்' என்று கபிறி புலம் பெயர் நாட்டில் நடத்தும் நிகழ்ச்சிகள், அவர்களின் எதார்த்தமான சரியான முன்மொழிவாகும். மக்கள் சத்தெதால் புலிகள் வாழ்வார்கள், இதையே அவர்கள் அன்றாடம் நடமைமுறையில் நிறுவிக்காட்டுகின்றனர். சாவில் பணம் திரட்டி வாழ்கின்றது. சூனாமி மூதல் எல்லா மரணங்களும், புலிக்கு சோகசான வாழ்வை வழங்குகின்றது. மக்களின் பணம் சாவில் சிறையாடப்படுகின்றது. 'சாவிலும் வாழ்வோம்' என்று அவர்கள் கிறுவது சாலப் பொருந்துகின்றது.

புலியின் பொருளாதாரம் மனித மரணங்களிலும், அமதிப் பச்சு வார்த்தையிலும், வரி மடலும், மக்களை உருட்டி மிரட்டியும், மக்களை ஏய்த்தும் தான் திரட்டப்படுகின்றது. அண்மையில் புனர்வாழ்வுக் கழகம் மடலம் சூனாமி நிவாரணத்துக்கு இலங்கை வங்கி ஊடாக சர்வதேச நிறுவனங்கள் வழங்கிய பணம், மீண்டும் மறேக்கு நோக்கி நகர்ந்து வித்தையை மக்கள் விரோத புலியால் மட்டும் தான் செய்யமுடியும் இந்த நிலையில் மறேகில் சரேக்கும் பணம் மக்களுக்கு செல்வது என்பது நினைத்தே பார்க்க முடியாத ஒன்று. மக்கள் பற்றி, புலிகள் வரலாற்றில் ஒரு துளிதன்னும் அக்கறை கொண்டது கிடையாது.

இந்த நிலையில் இந்த விவாதத்தில் ஒரு தர்க்கம் வகைக்கப்பட்டது. பரீனவாதிகளின் வருடாந்த வரவு செலவினப் பற்றாக்குறை உட்பட, பாதுகாப்பு செலவுக்கு ஒதுக்கிய நிதி பற்றி கிறப்பட்டது. ஆனால் ஏகாதிபத்தியத்துக்கு கொடுக்கும் வட்டி பற்றி வாய் திறக்கவில்லை. அது பாதுகாப்பு செலவைவிட அதிகம். ஆனால் பாதுகாப்பு செலவு பற்றி மட்டும் ஒருமுன்பைப்பாக வாதிட முன்கின்றனர். இதன் மடலம் தமக்கு பணம் திரட்டும் உத்தியாகவே இவையெல்லாம் வகைக்கப்படுகின்றது.

Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 22 October 2006 06:58 - Last Updated Saturday, 12 September 2009 06:45

ஓவ்வொரு மனிதனும் காலகால எழும்புந் தவடன அன்றைய நாள் பாதுகாப்புச் சலவகக் கு ஓருவர் 20 ரூபா கடுகக் க வணே டியுள் ளதாக கஃறுகின் றனர் . உண் மை தான் . இதை தமிழ் தரப் பு கடுகக் கின் றதா, எப் படி கடுகக் கின் றது, அதை யார் பஃறுகின் றனர் , எனப் புது மஃறொரு படுருளாதார ஆய் வகக் கு வதை துவிட் டு, இதை கஃறுபவர் கள் இதை எப் படிச் செய் கின் றனர் என ஃறு பார் ப்படும .

புலியின் வரவு சலவக என் ன? அதில் எத் தனை சதவீ கிதம் மக் கள் நலனுக் காக சலவக செய் யப் படுகின் றது. ஓரு சதவீ தம் இல் லையென் றால் ஆகக் கஃபியது 10 சதவீ தம்? பாதுகாப்பு சலவகக் கு 99 சதவீ தம் இல் லையென் றால் 90 சதவீ தம் , பாதுகாப்புக் கடு புலிகளால் சலவக செய் யப் படுகின் றது. அப் படியாயின் ஓவ்வொரு தமிழ் னும் எவ் வளவு பணத் தை நாளொன் றுகக் கு சலவக செய் கின் றான் . இது மர மம் தான் . அந் த படுருளாதார சஃரப் புலி ஆய் வாளருக் கடு, இது தர் மசங் கடமான மர மம் தான் .

சரி விழும் படுதது வந் து தசீய படுருளாதாரம் என்கின் றீ ர் களடு. உங் கள் இந் த தசீய படுருளாதாரத் துகக் கு எத் தனை சதவிகித் தை புலிகள் தமது சலவகில் ஓதுக் கியுள் ளனர் . எவ் வளவு பணம் ? இப் படி பல விடயைத் தை மக் கள் நலன் சார் ந்து அடுகக் கிக் கடுண்டு படுகலாம் . படுலியாகவும் , புரட் டாகவும் , விதண் டாவாதமாகவும் கதைப் பதற் கு அப் பால் , இதில் எந் த நடு மயும் நடமைறுயில் கிடயைது . தசீய படுருளாதாரத் துகக் கு என ஃறு ஏதாவது வரவு சலவக திட் டங் கள் உண் டடு? இரண்டு வ வஃறி படுல் அவஃறையை எல் லாம் பிர்சுரியுங் களடு. ஏன் ஓடி ஓளிக் கின் றீ ர் கள் . ஏன் ஊரை ஏமாஃறுகின் றீ ர் கள் .

படுருளாதாரம் படுருளாதார தடு விதித் த பின் , எவ் வளவு பணம் கஃடுதலாக தசீய படுருளாதாரத் துகக் கு ஓதுக் கினீ ர் கள் .? அதயெல் லவா வந் து கஃற வணே டும் . யாரை ஏமாஃறுகின் றீ ர் கள் . தமிழ் னை மந் தயைாக வதை துகக் கடுண்டு, உங் கடை பாட் டுகக் கு அரத் தமிழ் லாத வகயில் இவஃறையைல் லாம் ஓதலாம் எனப் புது உண் மை தான் . அதைத் தான் செய் கின் றீ ர் கள் . இதற் கென எந் த பஃறுமதியும் இரூப் பதில் லை.

மக்கள் தாங்களாகவே தமது அன்றாட வாழ்வையொட்டி உற்பத்தி செய்வதை, தசீய பொருளாதாரம் என்பதும், அதை வதைத்து தம்பட்டம் அடிக் க முடிகின்றது. அதற்குள் தலையிடவும், அதை சீர்குலைக்கவும் அல்லது தமக்கு தமது சூரண்டலுக்கு இசைவானதாக மாற்றவாமே, புலிகள் எப்போதும் முன்னந்தவர்கள். உண்மையில் தசீயமும், தசீய பொருளாதாரமும் புலிகளால் அழிந்து சிதகிகின்றது.

இந்த வாதத்தில் பாலகிருஸ்ணன் என்ற புலிக் கு ஏற்ற பொருளாதார பிழைப்புவாத சாதி, ஏன் மறே கு நாட்கள் தலையிடுகின்றது என்பதற்கு ஒரு கருத்தை துப்பிவிடுகின்றார். அவரின் கண்டிப்பிப்பு சனத்தொகைக்கும், உற்பத்திக் கும் இடையில் உள்ள சதவீ கித இடவெளியையே, அமதைக் கான தலையீ டாக காட்டுகின்றார். நல்ல பொருளாதார புலி நகைச்சுவை தான். இதையும் தலைவரின் பொருளாதார மறே க்கோளாக் கலாம். உலக பொருளாதார உற்பத்தியில் மறே கில் சனத்தொகை வீ கிதத்துக்கு மிஞ்சிய உற்பத்தி வீ கிதம் காணப்படுவதால், அதை சந்தைப்படுத்தவே இலங்கையில் அமதை சமாதானத்தை இந்த நாட்கள் க்கோருகின்றதாம். அத்துடன் உலகமயமாதல் என்பது, சந்தையைத் திறந்து விடக் க்கோருவதாம். இப்படி உலக பொருளாதாரத்தை ஆய்வு செய்து விளக்கமளித்தால் இதற்கு சந்தோசமாக ஏகாதிபத்தியங்கள் பொருளாதார பட்டம் கொடுக்கும். தசீய பொருளாதாரம் என்பதே திரியாத ஏகாதிபத்திய சீனியங்கள் தான், புலிக் கு பின்னால் ஓட்டிக் கொண்டு இருப்பதைக் காட்டுகின்றது.

இந்த ஆய்வாளர் க்றிய உற்பத்தி வீ கிதமே தவறானது. ஐ9-7 நாட்கள் உலக உற்பத்தில் 60 முதல் 70 சதவீ கிதத்தைக் கட்டுப்படுத்துகின்றது. இப்படி அரகையான உண்மைகளை, தமது சொந்த தர்க்கத்துக்கு எடுத்து, மக்கள் விரோத புலிக் கு இசைவானதாக திரித்து புகுத்திவிடுகின்றனர். இந்த புள்ளிவிபர தர்க்கவாதத்தினை தகரக் கும் மற்றொரு உண்மை உண்டு. அதாவது உலக நுகர்வடை எடுத்தால், 20 சதவீ தமானோர் உலக உற்பத்தில் 84 சதவீ கிதத்தை நுகருகின்றனர். அந்த 20 சதவீ கிதம் மறே கு நாட்டைச் சரே ந்தவர்கள். இந்த புள்ளிவிபரம் புலி பொருளாதார பாலகிருஸ்ணனின் முழுவாதத்தையும், அதன் அரசியல் முடிவுகளையும் முழுமையாக தகரத்து விடுகின்றது. ஒப்புக்கும், மக்களை ஏமாற்றவும் புள்ளிவிபரத்தை

பயன்படும் தும் போது இது நிகழத்தான் செய்யும்.

மறேகின் நுகர்வு அவர்களின் சொந்த உற்பத்தி விகிதத்தையும் கடந்து, மற்றைய நாட்டு மக்களிடம் இருந்து அபகரித்தே நுகரப்படுகின்றது. அப்படியாயின் சந்தை என்றால் என்ன? திறந்து விடக் கோரும் சந்தை எது.? மறேகின் அதிக உற்பத்தி அவர்களுக்கே போதாது. மற்றொரு புள்ளிவிபரம் 20 சதவீதமான மக்கள் உலக உற்பத்தியில் ஒரு சதவீத கித்தயையே நுகருகின்றனர். மிகுதி 60 சதவீதம் பரே 15 சதவிகிதத்தையே நுகருகின்றனர். உற்பத்தி வீ கித்தத்தை அல்ல, நுகர்வு வீ கித்தத்தை அதாவது விளவை நாம் காணவணே டியவராக உள்ளோம். புள்ளிவிபரத்தையே தமது குறுகிய நோக்கத்துக்கு பாலிகள் திரித்துக் காட்டி, மறேகத்தையே தலையீட்டின் நோக்கத்தை பிசிமெழுகி ஏகாதிபத்தியத்தையே பாதுகாப்பது நிகழ்கின்றது.

மனிதனை மனிதன் சூரண டுவதற்காகத்தான் அனாதையும் திரிக்கப்படுகின்றது. மறேகின் தலையீட்டு இலங்கையைச் சூரண டுவது தான். மனித உழைப்பை, தசேத்தின் வளத்தை, மக்களின் அறிவியலை சூரண டுவது தான் அனாதையும். அதற்காகவே உலகத்தையே அடிமைப்படுத்துகின்றனர். இந்த எல்லகைக்குள் தான், இலங்கையில் தலையீடுகின்றனர். பாலிகள் கபுறுவது போல் மிஞ்சிப்போன பொருளை விற்பதற்காக அவர்கள் தலையீடுவதில்லை. மறேகின் நுகர்வுக்கு அவர்களின் உற்பத்தியே போதாது. கடன், அதற்கு வட்டி அவை மலம் ஏற்றுமதி, இப்படி பலவழிகளில் மறேகு அதிதமாகவே மக்களிடம் பறித்து நுகருகின்றனர், பாலிகளைப் போல். மனித சமூகத்தில் இல்லாமலையும் ஏழ்மையும், இப்படி விதகைக்கப்படுகின்றது. இதற்கு துணைப்போகும் பாலிகள், அதை மட்டிமறகைகின்றனர். சந்தைப் பொருளாதாரம், ஏற்றுமதி என்று பாலம்புகின்றனர்.

கரிகாலன் பாலம்பெயர் தமிழனுக்கு ஏற்றுமதி செய்வது பற்றி அலாட்டுகின்றார். இதனை உற்பத்தி செய்த மக்களுக்கு தசேசிய உற்பத்தி மலம் உணவிடுவதனை பற்றி அல்ல, பாலம்பெயர் தமிழனுக்கு ஏற்றுமதி செய்து காசு சம்பாதிப்பது பற்றி வக்கிரமாக பாலிகளால் நினகைக முடிகின்றது. அதனை தான் அவர்கள் செய்கின்றனர்.

எல்லாவற்றிலும் , எல்லாவற்றிலும் பணப் பதிகளாக சிந்திக்க முடிகின்றது.

புலிகள் கஹுவது போல் சந்தை என்பது மலேதிகமான மிஞ்சிய பொருளை விற்றபதல்ல. தமிழ் மக்களுக்கு உணவிடுவதல்ல, புலம்பயெர் தமிழனுக்கு விற்றபது தான் சந்தை. இதனை கரிகாலன் உளறிக் கொட்டுகின்றார் . இது தான் சந்தையின் எல்லை. உற்பத்தி என்பது சந்தை பொருளுக்கு மட்டுமாகி, மக்களுக்கு உற்பத்தி என்பது மறுக்கப்படுகின்றது. மக்களின் தவேமறுக்கப்பட்டு, அவர்கள் பட்டினியில் வாழ்வதே தேசிய பொருளாதாரமாக காட்டப்படுகின்றது. மக்களின் தேசிய பொருளாதாரத்துக்கு பதில் , புலிகள் கொண்டுள்ள பொருளாதாரக் கொள்கையுமே இதுதான் . மலேதிக உற்பத்தியை விற்றபதாக கஹுவது, பொருளாதாரம் தரீயாத அரிவறிகளின் பணம் சம்பாதிக்கும் விளக்கமாகும் .

சந்தை என்பது தவேமறுக்கப்பட்ட நிலையில் , உற்பத்தியை தரகு வர்த்தகம் செய்யப்படும் இடமாகும் . அங்கும் மனித தவேமறுக்கணிக் கப்படுகின்றது. உற்பத்தியைச் செய்பவனுக்கும் , நுகர்பவனுக்கும் இடையில் , புல்லுருவிகளாக உழயாத வாழும் ஒரு சமீகவீரோதகும் பல்கள் சூரண்டும் இடம் தான் சந்தை. சந்தை என்பது கொள்ளைகாரர்கள் மனித உழைப்பை வதைத்து, அதனை சஹுதும் இடம் . சந்தை என்பது உற்பத்தியாளன் நரீடியாக நுகர்பவனுக்கு விற்றகும்மிடமில்லை. எஞ்சிக் கிடக்கும் கிராமிய சந்தைகள் கஹுத இதில் தத்தளிக் கின்றது. இப்படி சந்தை என்பது கொள்ளை அடிப்பாரின் கஹுராமாகும் . இங்கு உற்பத்தி அடிமாட்டு விலகைக்கு வாங்குவதும் , அதனை நுகர்வாருக்கு மிக உயர்ந்த கொள்ளை விலையில் விற்றகும் ஒழுக்கம் தான் வர்த்தகம் .

இரண்டாவதாக உலகமயமாதல் என்பது தரகு கும்பல் இன்றி உழைப்பை உறஞ்சுவது. தேசிய உற்பத்தியை அழித்து, அதனிடத்தில் நரீடியாகவே உழைப்பை அபகரிப்பது. உலகமயமாதல் என்பது உற்பத்தியை, உழைப்பை உலகமயமாக்குவது. மலிவான கஹுலியை கொண்ட அதிக இலாபம் சம்பாதிப்பது. அதனை சந்தைப்படுத்துவது. இது தனது தேச எல்லையை அடிப்படையாக கொள்வதில்லை. உதாரணமாக அமரிக் கா தனது மலேதிக

Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 22 October 2006 06:58 - Last Updated Saturday, 12 September 2009 06:45

உற்பத்தியை விற்றால் என்ற புலிவாதம், உலகமயமாதலில் தவறானது. அமெரிக்கா முதலாளி அமெரிக்காவில் மட்டுமே உற்பத்தி செய்வதில்லை, இலங்கையிலும் கட்ட உற்பத்தி செய்கின்றனர். இதன்பற்றி புள்ளிவிபரக் கட்டுரை முன்பு எழுதியுள்ளேன். பார்க்க எமது இணையத்தலை. பொருட்கள் அமெரிக்காவில் இருந்து மட்டும் சந்தைக்கு வரவில்லை. அமெரிக்கா மற்ற நாட்டிலும் உற்பத்தி செய்கின்றது.

ஒரு மனிதனின் அடிப்படை தேவை மறுக்கப்படும் போது தான், சந்தையும் அதையொட்டிய வர்த்தகமும் உருவாகின்றது. உலகமயமாதலின் உயிர் என்பது, ஒரு மனிதனின் அடிப்படை வாழ்விற்கு தேவையான கட்டியையும், ஒரு மனிதன் மனிதனாக இருப்பதற்கான அடிப்படை மனித உரிமையை மறுக்கும் எல்லையில் தான் உள்ளது. இதையே உலகமயமாதல் உலகெங்கும் கோருகின்றது. மனிதன் மனிதனாக வாழ முடியாத வகையில், ஒரு பண்ணை மிருகமாக மக்களை மாற்றுவதையே அடிப்படையாக கொள்கின்றது.

மேற்கின் தலையீடுகள் என்பது மட்டில்தனத்தின் சூரண்டல் நலன்கள் தான். இதனை புரிந்து கொள்ளாமல் தேசியம் பேசுவது கடைநின்று தடுத்த போக்கிரித்தனமாகும். இதையே புலிகள் செய்கின்றனர். அவர்கள் சனத்தொகை சதவீதத்துக்கு அதிகமான தமது உற்பத்தியை விற்க தலையீடுவதாக அவர்களிடம் சேர்ந்து புலுடா விடுகின்றனர்.

மேற்கின் தலையீடு என்பது ஒரு நாட்டின் தேசிய மட்டப்பொருட்களை சொந்தமாகக் குவதுடன், முக்கியமாக தேசிய உற்பத்தியை அந்த மக்களிடமிருந்து அழித்தலாகும். தேசிய உற்பத்திகள் மீதான தனது கட்டுப்பாட்டை பெறுதலாகும். தேசிய உற்பத்திக்கு மாறாக, மேற்கத்திய தனது உற்பத்தியை செய்வதும், அதைச் சந்தைப்படுத்துவதாகும். சந்தையை, அதன் உள்ளடக்கத்தை தனக்கும் தனது பொருள்க்கும் இசைவானதாகக் குவதாகும். நுகர்வுக்கு வரும் பொருட்கள் அமெரிக்காவில் தான் உற்பத்தி செய்ய வேண்டும் என்பதல்ல, மாறாக இலங்கையில் அமெரிக்க முதலாளிகள் உற்பத்தி செய்து விற்க முடியும். உதாரணம் கொக்கோகோல. தேசிய உற்பத்திகள் அழித்தலாகும். இருக்கும் அரகை காலனிய நவகானிய அமைப்பை தேவை

Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 22 October 2006 06:58 - Last Updated Saturday, 12 September 2009 06:45

ஏற்பட்டால் மறுகாலனியாகக் காவதாக்கும். இப்படி தான் எமது பொருளாதார அழிகின்றது. இதற்கு பாலிகள் துணைபாடுகின்றனர். தசீயம் பசீயப்படி, தசீய பொருளாதாரத்தை பாலிகள் அழித்து வருகின்றனர்.

இப்படி துணைபாடுக்கும் பாலிகள், தமிழர்கள் நாட்டில் இருந்து வளியேறும்படி பற்றி, அதிலும் அறிவித்துறையினரின் வளியேற்றத்தை பற்றி அலட்டுகின்றனர். நாட்டைவிட்டு வளியேற்றம் என்பது, அதுவும் அறிவுத்துறையினரின் வளியேற்றம் என்பது, பாலிகளால் தான் நிகழ்கின்றது. பாலிப் பிரதேசத்தையிட பாலியல்லாத பிரதேசத்தில் வாழ்வது பாதுகாப்பானது என்ற அடிப்படையில், பத்து இலட்சம் தமிழர்கள் கொழும்பு நோக்கி புலம்பெயர்ந்துள்ளனர். பாலிகள் திறந்துவிட்டால் பாலிகள் மட்டுமே எஞ்சுவர் என்ற நிலை. சிறிலங்கா இராணுவ கட்டுப்பாட்டால் தான், தமிழன் புலம்பெயர்கின்றான் என்று அலட்டக்கூடாது.

புலம்பெயர் தமிழன் அனுப்பும் பணம் பரீனவாத அரசின் வளியேறும்படி சலாவணியாகி, அவர்கள் ஆயுதம் வாங்க உதவுகின்றது என்கின்றனர். எனவே பாலிக் அன்னியச் சலாவணி வரும் வகையில் பணத்தை சட்டவிரோதமாக உண்டியல் ஊடாக அனுப்பக் கோருகின்றனர். வடக்குகிழக்கு மக்களிடம் கொள்ளையடிக் கும் பணம் இப்படி அன்னியச் சலாவணியாகி மக்களுக்கு எதிரானதாக வீணாகின்றது. தசீயத்தை, தசீயத்தை விட்டு அந்தப் பணம் கரணத்தோடுகின்றது. எம் மக்களிடம் பாலிகள் அறவிடும் பணம், இப்படி ஆயுதம் வாங்க புலம்பெயர் தமிழனின் பணம் உதவுகின்றது. இப்படி பரீனவாதத்தின் பெயரில், தமிழனிடம் உண்டியல் மட்டும் பணம் அனுப்ப அறவை கூறவழிகின்றது. மக்கள் பட்டினி கிடக்க, மக்களின் பணம் இப்படி வள்ளமாக மறேக் நோக்கி ஓடுகின்றது. நாட்டில் சிலர் சொகுசாக வாழும் எதிர்மறை அம்சம் இதன் மட்டும் புகுகின்றது.

இப்படி பல வகையில் தமது பாசிச உள்ளடக்கத்தை வளியேற்படுத்துபவர்கள், உலகமயமாதல் பற்றி தமது நோக்கக் குக்கு ஏற்ப திரிக்கின்றனர். சந்தையை திறந்துவிடல் என்பதும், உலகமயமாதல் என்பதும் பல அம்சங்களைக் கொண்டது. இதையொட்டி நான் ஐந்து

Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 22 October 2006 06:58 - Last Updated Saturday, 12 September 2009 06:45

வாழ்வு சார்ந்த, அவர்களின் பொருளாதார நலன் சார்ந்த போராட்டமல்ல. மாறாக குறுகிய எண்ணம் கொண்ட புலி நலன் சார்ந்த போராட்டத்துக்கு, மக்களையும் அவர்களின் வளங்களையும் பயன்படுத்துவது தான் புலிபோராட்டமாகவுள்ளது. புலிகள் தமது தமிழீழத்தில் மக்களுக்கு என்ன தான் தருவார்கள்?

வன்னியில் புலிகள் தசீய விளையாட்டுப் போட்டியில் கொக்கோகோலாவின் மிகப் பெரிய விளம்பரத்தை வதைத்து தசீய பணத்தையே கழுவறேறியவர்கள். தசீய உற்பத்தியான குடிபானங்கள், கொக்கோகோலாவின் கால்களில் மிதிபட்டது. புலிகள் தமது பினாமிகள் மலம், வடக்கின் கொக்கோகோலா ஏஜண்டானார்கள். புலிகள் அதற்கு பாதுகாப்பும் மகாடமும் சட்டினர். இப்படி பல்துறை சார்ந்த வகையில், மக்கள் அன்றாட வாழ்வு சார்ந்த தசீய பொருளாதாரம் புலிகளால் அழிக்கப்பட்டது.

இந்த நிலையில் இன்றைய பொருளாதார தடை கட்ட, மட்டுப்படுத்துப்பட்டதாகவே உள்ளது. புலிகளின் கட்டுப்பாட்டு பிரதேசத்தில் அரசு ஊழியர்களின் சம்பளக் கொடுப்பனவு வழங்க மறுக்கப்படின், நிலமை எப்படி இருக்கும்? புலிகள் அவர்களுக்கு சம்பளம் வழங்குவார்களா? அதற்கு என்ன தசீய பொருளாதாரத்தை வதைத்துள்ளனர். இந்த இடத்தில் யாழ்ப்பாண புலம்பெயர்வின் போது, வன்னி உணவு போட்டாக கரிகாலன் பிதற்றுகின்றார். பலாத்காரமாக புலிகள் அந்த மக்களை குடிபெயர்வதைத் தடுப்பதில், அந்த மக்களுக்கு அரசு நிவாரணம் வழங்கியது. இதேபோல் மல்லையை புலிகள் கைப்பற்றிய போது, பாதிக்கப்பட்ட மீன்பிடி கிராமத்துக்கான நிவாரணத்தையும் அரசு வழங்கியது. இதே சீசை சூனாமிக் காலத்தில் வழங்கிய பட்டியில் ஒத்துக்கொண்டவர். ஒவ்வொரு மீனவகுடும்பத்திடமும் புலிகள் சூரூட்டியது 5000 ரூபா. இது மறுபக்கம் மறைந்து கிடக்கும் கதை.

இன்று புலிகள் கிறுவது போல் பரீனவாதம் தனது பொருளாதார தடை மலம் தமிழ் சமீகத்தை பட்டினிக் குள் தள்ளியது என்றால், சிங்கள மக்கள் தமிழ் மக்களுக்கு தமது உழைப்பில் உணவிட்டதை ஒத்துக்கொள்வதாகின்றது. சிங்கள மக்கள் தமக்கும், மற்ற மக்களுக்கும் உணவிட முடிந்தது என்றால், தமிழ் மக்களால் தமக்கு கட்ட இதனை ஏன்

Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 22 October 2006 06:58 - Last Updated Saturday, 12 September 2009 06:45

செய்ய முடியவில்லை? யார் தடயமாக இருக்கின்றனர் என்றால், புலிகளைத் தவிர வேறு யாரும்ல்ல அவ்வா!

உண்மை இப்படி இருக்க, கரிகாலன் சொல்லுகின்றார் பொருண்மிய நிறுவனம் பற்றி. இது ஒன்றும் புலிகளின் கண்டுபிடிப்பல்ல. மாறாக புலிகளால் அபகரிக்கப்பட்டது தான். வேண்டாமென்றால் நாங்கள் மக்களை ஏமாற்றி புளுகு விட பிரபாகரன் தீர்க்கதரிசனமாக அபகரித்தார் என்று சொல்லுங்கள். அது பொருந்தும்.

இப்படித் தான் அனதையும். தமிழ் விவசாயிகளின் பிரச்சனை என்ன? அவர்களுக்கும் தமிழ் தசீயத்துக்கும் என்ன உறவு. இந்த விடயம் தான் தசீய உற்பத்தியுடன் நரேடியாக தொடர்புடையது. அன்றாடம் உழைத்து வாழும் ஒரு மனிதனின் வாழ்வியல் சார்ந்த பிரச்சனையைத் தீர்க்க முனையும் அரசியலமை முன்னெடுக்காத வரை, தசீய பொருளாதாரம் என்பது ஊரை ஏமாற்றும் சொற்பதம் தான்.

புலித் தசீயம் உழைக்கும் மக்களின் பொருளாதார வாழ்வுடன் பின்னிப்பிணைந்ததல்ல. அவர்களுக்கு எதிரானதே அனதையும். மக்கள் விரோத உள்ளடக்கத்தில் அது செயலாற்றுகின்றது. புலிகளுக்கு உள்ள சூதந்திரம், மக்களுக்கு இல்லலை. ஒரு விவசாயியின் சூதந்திரத்தை புலிகள் அனுமதிப்பதில்லை. அவனின் சிந்தனையை, அவனின் செயல்பாட்டை, அவனின் துயரத்துக்கான தீர்வை புலிகள் அனுமதிப்பதில்லை. இதுவே தசீய பொருளாதாரம் என்பதை இல்லாதொழிக்கின்றது.

கரிகாலன் புலம்புகின்றார். அவருக்கு என்ன திரியும். பொருண்மிய மமேபாட்டு

Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 22 October 2006 06:58 - Last Updated Saturday, 12 September 2009 06:45

நிறுவனத்துக்குப் பொறுப்பாளராக திடீர் ரெனுவல் வந்தவர். அதற்கு முன்னம் அவர் என்ன செய்து கொண்டிருந்தவர். எல்லாம் தலவை வந்து வரிக் குவரி கபறிக் கொண்டு மட்டக் களப்பில் படுகொலகையையும், முஸ்லீம் விரோத படுகொலை வக்கிரத்தையும் கொட்டிக் கொண்டு இருந்தவர். யாழ் முஸ்லீம் வக்கலை வளையேற்றுவதில் முன்னணிப் பாத்திரம் வகித்தவர். இவர் மக்கள் பொருளாதாரம் பற்றி கதகைக்கின்றார் என்றால் நல்ல வேடிக் கதை தான். மக்கள் என்றால் என்னவென்று தெரியாத, அசலான ஒரு பாசிட்.

கருணா விவகாரத்தில் தப்பிப்பிழைத்து நசிந்து வாழும் ஒரு முடிச்சுமாற்றி மீண்டும் அரங்கில் வருகின்றார். எதற்கும் இசைந்து வளைந்து நழுவி வாழ்கின்ற ஒரு இழிவான பாசிட். இவர் தலவையின் பெயரில் பொருண்மிய மமேபாட்டைப் பற்றி கபறுகின்றார் என்றால், அதுவே போலித்தனமானது. இருப்பு சாரந்த புலம்பல். அதுவே பதவியாகின்றது.

இவர் கபறுகின்றார், இங்கு சில பொருட்களின் மிகை உற்பத்தி உண்டாம். அதை பதப்படுத்தும் தொழில் நுட்பம் கிடையாதாம். அதை புலம்பெயர் தமிழ்நாட்டம் கோருகின்றார். தொழில் நுட்ப அறிவை மறக்கில் இருந்து திருடி வரக் கோருகின்றார். நவீன உற்பத்தி வடிவங்கள் அவசியம் என்கின்றார். இதை தலவைரிடம் அவரின் தீர்க்கதரிசன சிந்தனையிடம் கேட்க வேண்டியது தானே.

ஏன் தொழில் நுட்பம் என்றால், உற்பத்தியை புலம்பெயர் தமிழனுக்கு ஏற்றுமதி செய்து காசு பண்ணமுடியுமாம். அந்தப் பேரவை தமிழ் மக்கள் தின்பார்களாம்! இதில் மறைகத்தையை தொழில் நுட்பம், எமது மக்களின் வாழ்க்கைக்கு எந்தவகையில் பொருந்தும். புலம்பெயர் தமிழன் வாழும் நாட்டின் உற்பத்தி முறைக்கும், வடக்கு கிழக்கு மக்களின் உற்பத்தி முறைக்கும் இடையில் உள்ள பாரிய ஏற்றத்தாழ்வை பற்றி அறிவற்ற மரமண்டகைகள், தமது பொருளாதாரத்தைக் கட்டி தமிழ் மக்களை பாதுகாக்க போகின்றனராம்.

